

阿省政府争取到大量儿童止痛药

2022 年 12 月 6 日 [媒体垂询](#)

为了应对儿童止痛药和退烧药的短缺，省政府为阿省家庭争取到了 500 万瓶儿童用对乙酰氨基酚和布洛芬。

两个月以来，加拿大各地的家长和看护人面临着儿童止痛药和退烧药短缺的问题。此次药品短缺导致更多阿省民众需要就医、前往药店和医院，给家庭和卫生系统带来了额外的压力。为了确保各地省民都能方便地买到儿童止痛药和退烧药，并减轻儿童及其家庭的负担，阿省政府和阿省卫生服务局从 Atabay Pharmaceuticals and Fine Chemicals 取得了 500 万份对乙酰氨基酚和布洛芬。

阿省政府和阿省卫生服务局正在与加拿大卫生部合作完成药厂牌照的审批程序。一旦审批通过，这些药品将分 10 批空运至阿省。药品到达后，将立即分发至社区和零售药店，让家长 and 看护人可以为孩子购买。由于阿省政府争取到了相当多的止痛药和退烧药，预计省民将可直接从药店货架上买到这些药品，就像之前购买其他品牌的同类药品一样。然而，如果有药店担心本店供应不足，也可以选择通过柜台配药。

Atabay Pharmaceuticals and Fine Chemicals 的制药原料已经获得加拿大卫生部的批准，此次阿省争取到的同类药品也已销往英、美等国家。

速览

- 药品将在加拿大卫生部批准的海外制药厂生产。
- 药品包装将遵循加拿大卫生部的指导原则。

- 消费者需支付的零售价将与此类药物的平均价格一致。
- 销往加拿大的药品必须符合加拿大卫生部的安全、质量及功效规定，才能获得进口。